

"Виртуальный дайджест" Вышки для родителей

Дорогие родители и абитуриенты!

Представляем Вашему вниманию нашу подборку наиболее интересных событий для родителей и абитуриентов на этой неделе.

Консультация для абитуриентов программы двух дипломов НИУ ВШЭ и Лондонского университета по международным отношениям

Приглашаем на онлайн-консультацию для абитуриентов программы двух дипломов НИУ ВШЭ и Лондонского университета по международным отношениям. На встрече будет возможность задать интересующие вас вопросы академическому руководителю, администрации и студентам программы.

Дата и время: 19 июля в 19:00 (мск)

РЕГИСТРАЦИЯ

Встреча с руководителем программы «Маркетинг и рыночная аналитика»: как выбрать программу и не выбросить 4 года жизни в никуда?

Встреча пройдет в формате живого диалога между академическим руководителем программы «Маркетинг и рыночная аналитика» [Даниилом Муравским](#), выпускницей программы и абитуриентами.

Будут подняты такие вопросы:

- Насколько важно, чтобы программа вызывала личный интерес?
- Какие плюсы и минусы выбора программы по принципу «где проще учиться»?
- Какими критериями стоит и не стоит пользоваться при выборе программы?
- Что делать, если не можешь поступить на желаемую программу с первой попытки?

Встреча пройдет в формате онлайн трансляции в [Instagram](#).

Дата и время: 19 июля в 19:00 (мск)

СМОТРЕТЬ

Консультация для абитуриентов бакалаврской программы «Политология»

На данной консультации будет встреча с академическими руководителями и преподавателями программы [«Политология»](#) для абитуриентов. В период подачи документов появляются новые вопросы, потребность уточнить детали будущего обучения. Любой вопрос всегда можно уточнить на консультации.

Дата и время: 20 июля в 12:00 (мск)

РЕГИСТРАЦИЯ

Встреча абитуриентов с представителями образовательных программ Института классического Востока и античности

Институт классического Востока и античности НИУ ВШЭ проводит встречу абитуриентов с руководителями и преподавателями трех бакалаврских программ: Арабистика, Христианский Восток и Китай.

Программа **«Арабистика: язык, словесность, культура»** дает студентам фундаментальное историко-филологическое арабистическое образование и необходимые компетенции в сфере современных реалий арабского Ближнего Востока.

Программа **«Христианский Восток»** направлена на изучение христианских культур Востока, в первую очередь — сирийского и арабского христианства.

В основе программы **«Китай»** – курсы по современному и классическому китайскому языку, истории китайского языка, литературе, истории, религии, фольклору региона.

Дата и время: 21 июля в 17:00 (мск)

РЕГИСТРАЦИЯ

«Онлайн родительское собрание»: «Зеленая волна» и зачисление на бюджетные места

В этом году схема зачисления студентов по системе «зеленой волны» все также актуальна. Во время «зеленой волны» будет сформирован список приглашенных к зачислению абитуриентов.

Что такое «зеленая волна»? Как будет проходить зачисление? Чем «зеленая волна» отличается от поступления на бюджетной основе? Гарантирует ли это поступление на бюджетной основе? Сколько добавится бюджетных мест?

На все вопросы в прямом эфире ответит **представитель приёмной комиссии НИУ ВШЭ.**

После регистрации накануне встречи Вам на почту придут данные для участия в «Онлайн родительском собрании» по ссылке на [Youtube-канал «Вышка Родителям»](#).

Дата и время: 22 июля в 18:00 (мск)

РЕГИСТРАЦИЯ

- **Как помочь ребенку в процессе поступления?**

- [Как распознать у своего ребенка признаки эмоционального выгорания и вовремя помочь?](#)
- [«Мама, я завалил ЕГЭ». Что делать?](#)
- [Что делать, если нет возможности оплатить обучение?](#)
- [Каким я был абитуриентом: рассказывают первокурсники](#)
- [Почему нельзя ребенка ругать за ошибки?](#)